

डॉ. भास्कर पास दि. 06/12/2022

चोरी और मोबाइल छीनने वाले गिरोह का पर्दाफाश

बाइक, लैपटॉप, 8 मोबाइल समेत कुल 3.22 लाख का माल जब्त

नांदेड़। जब्त चोरी और मोबाइल छीनने में शामिल गिरोह को सोमवार तड़के वजीराबाद पुलिस की अपराध टीम ने गिरफ्तार किया। उनके पास से 3 मोटरसाइकिलें, एक लैपटॉप, 8 मोबाइल ऐसे कुल 3 लाख, 22 हजार रुपए का माल जब्त किया। पिछले कुछ दिनों से शहर के विभिन्न हिस्सों में लोगों को सड़क पर रोक कर लूटपाट, मोबाइल और मोटरसाइकिल छीनने की घटनाएं बढ़ी हैं। इसको लेकर नागरिकों में भय निर्माण हुआ है। बड़ते अपराधों पर अंकुश लगाने के लिए जिला पुलिस अधीक्षक श्रीकृष्ण कोकटो के आदेशानुसार शहर व जिले में विभिन्न अपराधों की जांच के लिए टीमों का गठन किया गया है। इसमें वजीराबाद

क्राइम इन्वेस्टिगेशन टीम सोमवार तड़के पुलिस इस्पेक्टर भंडारवार के मार्गदर्शन में पेट्रोलिंग चल रही थी। तभी अपराधी शोख सलमान शोख निसार (शोष तेहरान नगर) व शोख अशफक शोख रजाक (शेष नूरी चौक) पल्सर बाइक से जा रहे थे। पुलिस ने संदेह होने पर पूछताछ की, तो दोनों ने गोलमोल जवाब दिए। पुलिस ने सख्ती दिखाई, तो उसने स्वीकार किया कि बाइक पारडी त.लोहा से चोरी की है। इसके बाद पुलिस दोनों को थाने लाकर पूछताछ की, तो शोख सलमान शोख निसार ने कुछ दिन पहले नरसी से बाइक चोरी करने की बात कबूल की है। उक्त मामले में लोहा व रामतीर्थ थाने में चोरी का मामला दर्ज किया गया



है। उक्त अपराधी रिकॉर्ड में सक्रिय अपराधी है और आरोपी शोख सलमान शोख निसार ने बताया कि अपने साथी शोख शाहिद शोख इब्राहिम और चुराया। शोख शहीद शोख इब्राहिम और बच्चे जो

कानूनी संघर्ष में शामिल बच्चों की मदद से अपने साथी की मदद से एक लैपटॉप और एक मोबाइल

लगभग 15 से 20 दिन पहले राज कॉर्नर से घर के रास्ते में एक इस्मा रोड में कानूनी संघर्ष में शामिल थे। इस बारे में भाग्यनगर थाने में अपराध दर्ज किया गया है। पुलिस ने आरोपियों को गिरफ्तार कर उनके पास से चोरी के 2 बाइक, एक लैपटॉप, 8 मोबाइल सहित कुल 3 लाख, 22 हजार रुपए का माल जब्त किया। यह कार्रवाई पुलिस निरीक्षक भंडारवार के मार्गदर्शन में अपराध खोज पथक के सपोनि संजय निलयत्रैवार, अमलदार दत्तात्रय जाधव, पोना रामचंद्र चाबरे, गजानन किडे, मनोज पदेशी, संतोष येसुरोड, व्यंकट गुलवार, शोख इब्राहिम, शोख एजाज, बालाजी कदम, रमेश सूरवशी ने की।